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Câu 1:  [0D1-1.2-2] Trong các mệnh đề sau tìm mệnh đề đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Mệnh đề 
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 đều thỏa mãn mệnh đề trên.
Câu 2:  [0D1-1.2-2] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. Trong tam giác vuông cạnh đối diện với góc 
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 bằng một nửa cạnh huyền.
B.  
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 là số nguyên tố chẵn duy nhất.
D.  
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Lời giải
Chọn B
- Mệnh đề “Trong tam giác vuông cạnh đối diện với góc 
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 bằng một nửa cạnh huyền” đúng
- Xét mệnh đề “
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Vậy 
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 là mệnh đề sai.
- “
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 là số nguyên tố chẵn duy nhất” là mệnh đề đúng.
- Phương trình 
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 là mệnh đề đúng.
Câu 3:  [0D1-1.2-2] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Cho định lí “Nếu hai tam giác bằng nhau thì diện tích chúng bằng nhau”. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Hai tam giác bằng nhau là điều kiện cần để diện tích chúng bằng nhau.
B.  Hai tam giác bằng nhau là điều kiện cần và đủ để chúng có diện tích bằng nhau.
C.  Hai tam giác có diện tích bằng nhau là điều kiện cần để chúng bằng nhau.
D.  Hai tam giác có diện tích bằng nhau là điều kiện cần và đủ để chúng bằng nhau.
Lời giải
Chọn C
Hai tam giác có diện tích bằng nhau là điều kiện cần để chúng bằng nhau.
Câu 4:  [0D1-1.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho tứ giác 
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 có 
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. Mệnh đề nào trong các mệnh đề sau là sai?
A. Tứ giác 
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 là hình bình hành.
B.  
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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 là hình bình hành.

Suy ra 
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 và 
[image: image27.wmf]BD

 là hai đường chéo của hình bình hành
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 nên hai véc-tơ 
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 không cùng phương vì vậy không thể bằng nhau.
Câu 5:  [0D1-1.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Tam giác có ba góc bằng nhau thì có ba cạnh bằng nhau.
B.  Tổng ba góc trong một tam giác bằng 
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C.  Tam giác có tổng hai góc bằng góc còn lại là tam giác cân.
D.  Tam giác có ba cạnh bằng nhau thì có ba góc bằng nhau.
Lời giải
Chọn C
Tam giác có tổng hai góc bằng góc còn lại là tam giác cân là khẳng định sai vì Tam giác có tổng hai góc bằng góc còn lại là tam giác vuông.
Câu 6:  [0D1-1.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn A
+) Với mọi số tự nhiên 
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 là tích của 3 số tự nhiên liên tiếp, trong đó, luôn có một số chia hết cho 
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 và một số chia hết cho 
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 nên nó chia hết cho 
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. Do đó phương án C sai.
+) Ta có 
[image: image42.wmf]2

2

13

10,

24

xxxx

æö

++=++>"Î

ç÷

èø

¡

. Do đó phương án D sai.
Câu 7:  [0D1-1.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề sai?
A. Tứ giác 
[image: image43.wmf]ABCD

 là hình chữ nhật 
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 tứ giác 
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 có ba góc vuông.
B.  Tam giác 
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 là tam giác đều 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image48.wmf]µ
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C.  Tam giác 
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[image: image50.wmf]A



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image51.wmf]Þ
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D.  Tứ giác 
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 nội tiếp đường tròn tâm 
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Lời giải
Chọn B
+) Nếu tứ giác 
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 là hình chữ nhật thì tứ giác 
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 có ba góc vuông. Do đó mệnh đề ở câu A là mệnh đề đúng.
+) Ở mệnh đề đảo: tam giác 
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 chỉ có 
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thì hai góc còn lại có thể khác 
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nên chưa kết luận được nó là tam giác đều. Do đó mệnh đề ở câu B là mệnh đề sai.
+) Nếu tam giác 
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 cân tại 
[image: image63.wmf]A

thì 
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. Do đó mệnh đề ở câu C là mệnh đề đúng.
+) Nếu tứ giác 
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 nội tiếp đường tròn tâm 
[image: image66.wmf]O

 thì 
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 (cùng bằng bán kính). Do đó mệnh đề ở câu D là mệnh đề đúng.
Câu 8:  [0D1-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho phương trình 
[image: image68.wmf]2
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. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Phương trình có 2 nghiệm phân biệt.
B.  Phương trình có 2 nghiệm dương phân biệt.
C.  Phương trình có 2 nghiệm âm phân biệt.
D.  Phương trình có 2 nghiệm cùng dấu.
Lời giải
Chọn C
Ta có 
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Vậy C sai
Câu 9:  [0D1-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Mệnh đề nào sau đây SAI?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Ta có:
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nên A đúng.
+) 
[image: image75.wmf](

)

2

2

6930

xxxx

-+-=--£"Î

¡

nên B đúng.
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 nên D sai.
Câu 10:  [0D1-1.2-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho mệnh đề 
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. Mệnh đề nào dưới đây sai ?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Ta có : 
[image: image84.wmf](1):"51"

P

£

 Sai.

_1720104400.unknown

_1720110028.unknown

_1720110036.unknown

_1720110044.unknown

_1720110048.unknown

_1720110052.unknown

_1720110054.unknown

_1720110056.unknown

_1720110057.unknown

_1720110055.unknown

_1720110053.unknown

_1720110050.unknown

_1720110051.unknown

_1720110049.unknown

_1720110046.unknown

_1720110047.unknown

_1720110045.unknown

_1720110040.unknown

_1720110042.unknown

_1720110043.unknown

_1720110041.unknown

_1720110038.unknown

_1720110039.unknown

_1720110037.unknown

_1720110032.unknown

_1720110034.unknown

_1720110035.unknown

_1720110033.unknown

_1720110030.unknown

_1720110031.unknown

_1720110029.unknown

_1720104476.unknown

_1720109933.unknown

_1720110024.unknown

_1720110026.unknown

_1720110027.unknown

_1720110025.unknown

_1720110022.unknown

_1720110023.unknown

_1720109935.unknown

_1720110021.unknown

_1720109934.unknown

_1720109929.unknown

_1720109931.unknown

_1720109932.unknown

_1720109930.unknown

_1720109821.unknown

_1720109823.unknown

_1720109825.unknown

_1720109928.unknown

_1720109826.unknown

_1720109824.unknown

_1720109822.unknown

_1720109595.unknown

_1720109820.unknown

_1720109594.unknown

_1720104472.unknown

_1720104474.unknown

_1720104475.unknown

_1720104473.unknown

_1720104402.unknown

_1720104404.unknown

_1720104471.unknown

_1720104403.unknown

_1720104401.unknown

_1701198351.unknown

_1720104396.unknown

_1720104398.unknown

_1720104399.unknown

_1720104397.unknown

_1720104394.unknown

_1720104395.unknown

_1701198353.unknown

_1701460915.unknown

_1720104393.unknown

_1701198354.unknown

_1701198352.unknown

_1701198347.unknown

_1701198349.unknown

_1701198350.unknown

_1701198348.unknown

_1701198345.unknown

_1701198346.unknown

_1701198344.unknown

